TTwe HeTaTpénw TNV mpayuarmikn awdoTacn TTwe peTaTpémw TA EKATOOTA TOU XAPTN
Ot EXKATOOTA OTO XapTn Oc mpayuarikn awooraon

H mpaypariki améoraon eivar 20 xihiépeTpa kai BéAw va f MeTpdw Tnv améoraon petafl 8o mMéAswv oTo xdpTn, n omoia
pTIaw To xdpTn pe KAipaka 1/1.000.000. gival 5 ekarooTd Kai n kKAipaka Tou xdpTn gival 1/500.000.

Ta 20 xhépetpa eivar 20,000 péTpa = 2.000.000 ekatoord. | TToAdamhaoid{w Ta ekatooTd Tou XdpTn HE TOv TApoOvVOHACTA
Luaipds Ta 2,000,000 pe Tov mapovouadTh Tou kAdauaTtoc Tng ] Tou kAdopatog, 5 - 500,000 = 2.500.000 mpayuaTikd ekarooTd,

KAipakag, 2.000.000 : 1.000.000 = 2. Ta omoia eivar 25,000 pétpa = 25 x1MopeTpa,
Ta 2.000.000 ekaroord Ba eppavifovral mdvw oTo xdpTn wg Tipocoxn
2 ekarooTd. H améoraon mov peTpdw cival oe euBeia kal dev T peTpdw oe

odikd xihopeTpa Ml

Ooo o peydhog eival o napovopactrig otnv kKAipaka, téoo peyaldtepn elvan n emddveia mou anewoviletal oto yaptn 1!
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KAipaxa 1 : 4.000.000, daiverar n EAMGSa




